2017 School Leadership Conference Survey

Q2 On the following scale, rate the location, quality, and value of the meals and
accommodations at Ruttger's.

Answered: 49  Skipped: 0

. Ruttger's
Resort
4

T - = =

Meals/Dining = - ] 1 D iy
President’s
Reception
Conference
Rooms
Recreation
Options

o] 1 2 3 4 5
EXCELLENT 5 VERY GOOD 4 GOOD 3 OKAY 2 POOR 1 N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

Ruttger's Resort 44.90% 40.82% 14.29% 0.00% 0.00% 0.00%

22 20 7 0 0 0 49 4.31
Accommodations 44.90% 36.73% 10.20% 4.08% 2.04% 2.04%

22 18 5 2 1 1 49 4.21
Meals/Dining 69.39% 24.49% 6.12% 0.00% 0.00% 0.00%

34 12 3 0 0 0 49 4.63
President's Reception 39.58% - 27.08% 0.00% 0.00% 0.00% 33.33%

19 13 0 0 0 16 48 4.59
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Conference Rooms 32.65% 38.78% 28.57% 0.00% 0.00% 0.00%
16 19 14 0 0 ] 49 -4.04
Recreation Options 24.49% 38.78% 12.24% 2.04% 0.00% 22.45%
12 19 6 1 0 11 48 4.11
Service 53.06% 34.69% 6.12% 0.00% 0.00% 6.12%
26 17 3 0 0 3 49 4.50
# PLEASE SHARE ADDITIONAL COMMENTS: DATE
1 It's a long drive for me. | would love it if the site were closer. Even so, Ruttger's is a great place to have this event. 9/29/2017 1:32 PM
2 My only disappointment was the limited WiFi capabilities at Ruttger's 9/28/2017 2:08 PM
3 The meas, snakes, and receptions were very nice. Abundance of choices! Kudos to the kitchen and wait staffl 9/28/2017 9:02 AM
4 By no means is anything unacceptable! | think for the price that was paid for the conference it was an incredible value! 9/28/2017 8:57 AM
5 It couldn't have been a better experience for me. 9/28/2017 8:28 AM
8 The chairs were not very comfortable to sit in for a couple. of days. | think the padding is getting thin. 9/27/12017 7:33 PM
7 Wonderful collaboration in all areas! A 9/27/2017 12:28 PM
8 1 LOVED my room! [ would like to see a later start on Wednesday, maybe no full breakfast, but continental just to allow for more 9/27/2017 10:42 AM
relaxing?
9 The weather did not help with recreation but things were available if you chose. | stayed in the Villas and it was excellent. 9/27/2017 10:40 AM
10 Great location and hospitality, thank you! 9/27/2017 10:37 AM
11 Great setting! Beautiful location on the lake with great views when it wasn't raining. Nice conference. 8/27/2017 10:30 AM
12 My room had issues and I probably should have requested a change. The carpeting was wet, the AC didn't work, and it had a 9/27/2017 10:28 AM
musty smell.
13 Conference rooms were a bit cold this year. 9/27/2017 10:26 AM
14 Great Job - love the amount of down time to connect. 9/27/2017 10:11 AM
15 A great conference locale! My housing was abit worn and dated, but was very clean and comfortable. | had to climb many steps 9/27/2017 10:05 AM
in the dark to get to my room.
16 I think there may have been mold in my bathroom on the walls... No cell service in my particular room, but that 'm sure hastodo ~ 8/27/2017 9:47 AM
with my carrier. (although did have it in the bar area)
17 Everything was good. It might be nice to have something closer to the Twin Cities since so many schools come from there, but it 9/27/2017 8:27 AM
is not a major concern. As with most places, the air conditioning is usually set too high in the conference rooms. Not sure why
that is.
18 This is a great conference! Great networking opportunities and fantastic presentations.

9/39



2017 School Leadership Conference Survey

Q4 What is the farthest you would travel to attend a future Leadership Conference?

Answered: 42 Skipped: 0

Less than 1.5
hours

1.5-2.5 hours

More than 2.5
hours |

Distance is
not an issue...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ANSWER CHOICES

80% 90% 100%

RESPONSES
Less than 1.5 hours 2.04% 1
1.5 -2.5 hours 24.49% 12
More than 2.5 hours 8.16% 4
Distance is not an issue for me. 65.31% 32
TOTAL 49
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Q5 On the following scale, please rate the overall quality and value of the conference.

Answered: 49  Skipped: 0

OEN.:QEN.—.CW I

0 1 2 3 4 5
EXCELLENT 5 VERY GOOD 4 GOOD 3 OKAY 2 POOR 1 TOTAL WEIGHTED AVERAGE
Quality/Value 67.35% 30.61% 2.04% 0.00% 0.00%
33 15 1 0 0 49
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Q6 Please rate each session according to its relevancy and content.

Answered: 46  Skipped: 3
Agile
Strategic...
Mental Health
& Suicide -...
Every Student | ’
Succeeds Act...
s sl
Advocacy and
School Choic...
|
Staff
Evaluation: ...
Students with
Computers: T...
Legal |
Perspective:... [ e
MISF's » |
Strategic Plan | ,.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
EXCELLENT VERYGOOD GOOD OKAY POOR N/A TOTAL WEIGHTED
5 4 3 2 1 AVERAGE
Agile Strategic Planning - Thriving in Times of Change 19.57% 43.48% 19.57% 13.04% 217% 2.17%
9 20 9 6 1 1 46 3.67
Mental Health & Suicide - Awareness, Prevention and Response 17.39% 52.17% 15.22% 13.04%  0.00% 2.17%
8 24 7 6 0 1 46 3.76
Every Student Succeeds Act (ESSA): Serving Nonpublic Students, Staff & 28.89% 42.22% 24.44% 4.44%  0.00% 0.00%
Families 13 19 1 2 0 0 45 3.96
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Q14 How likely is it that you will attend a future MISF School Leadership Conference?

Answered: 46  Skipped: 3

Possibly -

Unlikely |
|

Definitely zn_n_

Unsure _

0%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Definitely 91.30% 42
Possibly 6.52% 3
Unlikely 0.00% 0
Definitely Not 0.00% 0
Unsure - \w.._Iqm}J - 1
TOTAL 46
# COMMENTS: DATE

1 First time attendee and this conference was so valuable. | took so much back to my school. 9/29/2017 11:39 AM

2 I look forward to this every year! 9/28/2017 4:06 PM
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